

华宝兴业投资策略报告: 明年二季度前不加息

华宝兴业日前发布了2010年投资策略报告认为,在宏观趋势上,如果明年目前宏观面、流动性、政府政策及全球经济好转的趋势不发生... 明年中国经济将进入平稳增长期,明年GDP增速有望达到9.4%;通胀水平有望保持在3%左右...

今年中小盘基金共8只发行 超过过去5年总量

去年年底的一幕今年又重现,中小盘基金业绩排名再次“独秀于林”。据Wind统计,截至12月28日,扣除今年发行的7只中小盘基金,存续期超过1年的5只中小盘今年以来平均净值增长达83.71%...

江苏银行 总部大厦昨开工

快报讯(通讯员 姜涛 记者 王海燕) 昨天江苏银行总部大厦开工典礼在南京市举行。此次开工建设的江苏银行总部大厦位于南京市中华路26号,占地1.2万平方米,建筑高度约160米...

江苏银行是全省最大的地方法人银行。自2007年1月成立以来,至11月末,江苏银行资产总额达3482亿元,比成立初增长129%,各项存款余额达2843亿元...

车险诈骗六大手法遭曝光 近两成报案是骗赔!

记者昨日从南京多家保险公司了解到,曝光的几种车险诈骗手段的确都比较常见,尤其是伪造现场、扩大保险损失的诈骗行为比较多。整个车险行业骗赔报案比例约占到10%-20%之间...

车险骗赔占10%-20%

“在理赔中,的确有不少骗赔的行为。”南京一家保险公司负责车险理赔的工作人员昨日告诉记者,在骗赔的手段中,最常见的就是伪造现场、扩大损失的骗赔行为...

“我们曾经就遇到过这样的客户,他用粉笔在车上划几下,然后拍下照片,说是车子被划伤了,要理赔。而等保险公司理赔员赶到现场时,车子已经在修理厂喷漆了。”除此之外,这位工作人员还举例说,还有一些客户经常会晚上去了“制造”现场,把身子车就留下了伤痕...

“车险骗赔在整个行业中一直都存在,即使在欧美保险业已很发达的国家还是屡见不鲜。”南京一家大型财险公司相关负责人表示,在整个车险行业,骗赔率约在10%-20%之间。

小案子理赔员也到现场

记者从南京多家财险公司了解到,其实曝光的很多种骗术主要是原来定损较松,有漏洞可钻,但今后很多骗术就行不通了,因为江苏各家财险公司已达成一致,要求即使小报案、单方事故,都要看现场,即使没现场的也要提供照片等资料。

“原来可能理赔环节比较松,比如客户打电话来报案,说车子在倒车过程中,刮到哪里了,我们会大概问一下损失情况,如果金额不是很大,让客户直接开到有我们工作人员驻点的4S店就行了,然后直接办理理赔手续。”

“一些小的修理厂想背着车主来骗赔的事情很难在江苏发生了。”昨天一家财险公司相关人士透露,自从江苏车险平台联网后,加上11月1日起修理厂也不允许代理理赔了,所以近期江苏省各大财险公司车险理赔报案量急剧下降,降幅约20%-30%。

不许代理理赔案骤降

“自从江苏车险平台联网后,暴露出不少修理厂骗赔的问题。”南京一家财险相关负责人表示,最近不少客户到保险公司续保时,被要求上浮保费,一查才知道自己车放在修理厂期间,居然出了几起事故,获得了理赔,但车主却浑然不知。而在今年续保时,这些问题全部暴露出来。

加上江苏省规定,从11月1日起,4S店、修理厂都不得代理理赔了,保险公司必须跟车主见面,且赔款必须打到车主的账上。“这就避免了被一些不规范的修理厂动手脚、骗赔的可能。”这位人士透露,在这两条基础上,金额在1000元-2000元的小金额报案明显下降。

延伸阅读

车险诈骗六大手法

手法一: 伪造事故现场。这种手段是实施车险诈骗最常见的手法,同时按行话又分为“大”、“小”两种: 伪造“小”事故多发于划痕险、玻璃险、车损险、交强险等险种。伪造“大”事故主要发生在车损险、商业三责险领域。诈骗者通常采取以旧件、副件安装在车辆上人为制造事故,或是将已发生事故车辆未受损零部件换成旧件、副件扩大损失等手段实施诈骗。

手法二: 先出险后投保,即所谓“倒签单”。车险领域此类案件往往涉案金额较高,当事人多通过修配厂、“保险掮客”等中间人联系保险公司内部人员,内外勾结达到诈骗目的。

手法三: 提供虚假索赔材料。

手法四: 一单保多车。车主将多辆车套用一个车牌,将一车投保后达到一单保多车的目的。即“真车”正常投保车险,在套牌车出险后,依据真车的保险合同索赔。

手法五: 无保险车辆冒充同车型有保险车辆。

手法六: 更换驾驶员。这类案件主要是驾驶员酒后驾车、无证驾驶、体检不合格、车证不符等原因发生事故后,找人替换后索赔。 据《第一财经日报》

中证500今年以来涨130% 南方中证500拔头筹

盘点即将收官的2009 A股市场,中小盘股票无疑是主角和明星。相对于过往中小盘股涨幅大,震幅也大的特点,今年的中小盘股表现出“领涨抗跌”的特性。受此推动,今年下半年发行的南方中证500指数基金成为近两年发行的首只中小盘指数基金。南方中证500基金的表现也成为今年中小盘股优异表现的最佳注解。

根据Wind系统统计,截至12月28日,作为综合反映A股市场中市值股票走势的中证500指数,今年以来收益率接近130%,在各指数中名列前茅。南方中证500指数基金12月28日的净值也再次接近1.2元(根据最终公布净值调整)。从9月底成立至今,近20个月收益使得南方中证500成为近三个月的领跑基金之一。

快报记者 安仲文 黄金酒

两只股基下月发行

上投摩根行业轮动基金

记者获悉,上投摩根行业轮动股票型基金将于2010年1月6日-1月22日通过招商银行、建设银行、工商银行等代销机构,以及上投摩根贵宾理财中心和电子交易系统公开发售。该基金将由上投摩根投资副总监许运凯亲自挂帅,许运凯先生曾在2004、2005年连续两年被评为《新财富》机械行业最佳分析师的第一名。

上投摩根行业轮动基金股票资产占基金资产的60%-95%;债券、权证、现金、货币市场工具及国家证券监管机构允许基金投资的其他金融工具占基金资产的5%-40%;其中,现金或者到期日在一年以内的政府债券占基金资产净值的比例不低于5%。本基金将不低于80%的股票资产投资于强势行业中具有核心竞争优势的上市公司股票。

宝盈中证100增强型指基

日前,宝盈基金发布公告称,旗下首只指数型基金——宝盈中证100增强型指数基金将于1月4日开始集中募集。投资者可通过建行、农行及各大券商等代销渠道认购该基金,同时也可通过公司直销柜台或网上交易系统认购。

在“企业盈利复苏”主导市场未来行情背景下,一波蓝筹行情正在酝酿其中。分析人士认为,短期调整并不改市场长期向好趋势,具有业绩支撑的大盘蓝筹股或将成为大盘上涨的主要动力,“深蓝”概念有望持续活跃,布局指数基金可谓正当时。据德圣基金研究中心数据测算,截至2009年12月31日,指数基金今年以来的平均净值增长率高达72.98%,超过一般股票型基金和混合型基金的净值增长率。

快报记者 王慧娟

生肖贺岁理财产品

由中国印钞造币总公司发行、中钞国鼎公司总经销的“福虎闹春”系列贵金属产品即将在北京上市。

该产品包括“福虎贺岁”金砖、“迎春纳福”金银砖、“五虎贺岁”金银条等。临近年末,京城商家纷纷推出各种生肖贺岁理财产品,吸引消费者“出手”。12月28日,工作人员展示“迎春纳福”金砖砖。

新华社发



Table with 12 columns: 代码 (Code), 名称 (Name), 收盘 (Close), 涨跌(%) (Change %), 成交量 (Volume), 代码 (Code), 名称 (Name), 收盘 (Close), 涨跌(%) (Change %), 成交量 (Volume), 代码 (Code), 名称 (Name), 收盘 (Close), 涨跌(%) (Change %), 成交量 (Volume), 代码 (Code), 名称 (Name), 收盘 (Close), 涨跌(%) (Change %), 成交量 (Volume), 代码 (Code), 名称 (Name), 收盘 (Close), 涨跌(%) (Change %), 成交量 (Volume).